
Pyreneje, majestátní hradba hor na hranicích Francie a Španělska, jsou pro milovníka přírody pastvou pro oči. 

Všechny tři národní parky, do kterých zavítáme, jsou něčím výjimečné. Nejprve vás ohromí obrovský ledovcový kotel, 

nejvyšší vodopád Evropy a mohutný kaňon národního parku Ordesa. Možná pokoříte i třítisícový vrchol Monte Perdido. 

Potom se projdete pod ledovcem nejvyššího vrcholu Pyrenejí, Pico de Aneto. Třetí z parků zase vyniká množstvím vody: 

jezer, přehrad, potůčků a vodopádů. Pyreneje přitom zdaleka nejsou tak přeplněné turisty, jak by se při kráse těchto hor 

dalo očekávat. Přírodní část zájezdu se střídá s neméně výraznými kulturními doplňky. Nejlepším příkladem je nevídané 

opevnění města Carcassone a papežský Avignon. Zatímco Lourdy jsou každoročně cílem milionů křesťanských poutníků a 

kajícníků, bláznivý dům Salvadora Dalího ve Figueresu spoléhá na lidskou zálibu v absurditě. Čas zbude i na antické 

památky v Provence a taky na koupání. 

1. 16:30 Hradec Králové, 18:30 Praha, 20:00 Plzeň, tranzit přes Německo 

2. prohlídka francouzského Nîmes s antickými památkami (obrovský amfiteátr Arénes, korintský chrám Maison 

Carée, zahrady Jardins de la Fontaine…), kemp 

3. krátká koupačka v lagunovitém jezeře Étang de Thau v městečku Mèze, středověké Carcassonne s unikátně 

dochovaným opevněním (UNESCO), příjezd do hor 

4. Lourdy - slavné poutní místo, půldenní túra do ledovcového karu Cirque de Gavarnie s největším vodopádem 

Evropy - Grande Cascade (422 m vysoký) 

5.-6. dvoudenní túra v NP Ordesa y Monte Perdido: známá Rolandova brána, pro zdatné zájemce pokus o výstup 

na vrchol Monte Perdido (3 355 m), kaňon Ordesa (krajina podobná Grand Canyonu) 

7. odpočinkový den, historická Aínsa, zastávka v městečku Benasque 

8. výšlap pod Pico de Anetem (nejvyšší hora Pyrenejí) v NP Possets y Maladeta - skvělé výhledy na vysoké hory, 

ledovce a vodopády, řeka mizející v podzemí 

9. údolí Boí v NP Aigüestortes y Estany Sant Maurici - románské kostelíky v Taüllu, lehčí túra podél říčky 

Sant Nicolau k jezeru Estany Llebreta a vodopádům Aigüestortes 

10.-

11. 

dvoudenní túra v NP Aigüestortes y Estany Sant Maurici - zřejmě nejkrásnější z národních parků s mnoha 

jezery, potůčky a vodopády 

12. městečko Seu d´Urgell s krásnou katedrálou (pro zájemce možnost raftingu na olympijském kanále, kde získal 

v roce 1992 Lukáš Pollert zlatou olympijskou medaili), horský ministát Andorra 

13. výstup na nejvyšší vrchol Andorry Coma Pedrosa (2 946 m) nebo k Refugi de Coma Pedrosa (2 260 m) 

14. odpočinkové koupání na plážích Costa Brava 

15. Figueres - netradiční muzeum Salvadora Dalího, římský akvadukt Pont du Gard, kemp 

16. papežský Avignon (masivní Papežský palác, ve známé písni opěvovaný most Pont Saint-Bénezet), tranzit 

přes Francii a Německo 

17. příjezd do ČR v ranních hodinách 

Ubytování: Většinou využijeme kvalitní kempy s veškerou výbavou, dvakrát (při dvoudenních přechodech) budeme 

bivakovat na tábořišti v horách. Vezměte si stan, spacák a karimatku. 

Stravování: Je čistě na vás, k nutnému vybavení tedy patří lehký vařič a rozumná zásoba potravin. Občas zastavíme 

na nákup v nějakém supermarketu, kde nejsou (zejména ve Španělsku) potraviny o mnoho dražší než v České republice. 

Počasí a vybavení: Počasí v nížinách a na pobřeží je v létě teplé a slunečné, klima je středomořské. V horách je předpověď 

obtížnější, přes převládající slunečné dny se můžeme setkat i s deštěm či bouřkou. V noci mohou ve vyšších nadmořských 

výškách klesnout teploty třeba i k nule. Vezměte si tedy opalovací krém s UV filtrem, pokrývku hlavy, sluneční brýle, teplé 

oblečení a pláštěnku, minimálně pro výstup na Monte Perdido i čepici a rukavice. Na túry přibalte také pohorky. 

Doporučit můžeme i teleskopické hůlky, protože pomáhají zejména při sestupech. 

Náročnost: Zájezd má jak stránku turistickou, tak i kulturní. Po dvou dvoudenních (tedy náročnějších) túrách následují 

odpočinkové dny. Přesnější obrázek si udělejte z následujícího výčtu: 

NP Ordesa y Monte Perdido - dvoudenní túra: První den asi 10hodinová túra s převýšením 650 metrů: ze sedla 

Col de Tentes (2 208 m) výstup do proslulé Rolandovy brány (průrva 100 x 60 metrů ve výšce 2 807 m), poté sestup 

k chatě Góriz (2 195 m), u níž budeme nocovat. Druhý den se zdatnější zájemci pokusí o výstup na nejvyšší vrchol parku 

Monte Perdido (3 355 m). Výstup bude nalehko, s návratem zpět k Refugio de Góriz (tam i zpět cca 7,5 h, převýšení 

1 160 m). Poté následuje sestup údolím Valle de Ordesa do Pradera de Ordesa (další 3,5 h). Druhá skupina vyrazí od chaty 

Góriz rovnou do kaňonu Valle de Ordesa, nepůjde však údolím, ale po hraně kaňonu, jehož strmé stěny jsou úžasnou 

podívanou a vůbec nejnavštěvovanější přírodní atrakcí Pyrenejí. Z Pradera de Ordesa je možné sejít do městečka Torla 

pěšky nebo se svézt místním autobusem (cca 3 €). Zdatnější skupina bude muset z časových důvodů využít místní 

autobus. 

bt !ƛƎǸŜǎǘƻǊǘŜǎ - dvoudenní túra: Po oba dny cesta po pěšinách, občas se objeví kamenité pole. 

První den vyrazíme z lázeňské vesničky Caldes de Boí (1 470 m) k přehradě Embassament de Cavaliers (1 781 m) a kolem 

ní dále k jezeru Estany Negre a do průsmyku Port de Colomers (2 605 m). Následuje krátký sestup (cca 200 výškových 

metrů) k místu nocování. Celkem asi 9 h chůze a převýšení 1 150 m. 

Druhý den dále mírně klesáme k Refugi de Colomers (2 130 m), následuje stoupání k sedlu Port de Ratera de Colomers 

(2 572 m), poté táhlý sestup k jezeru Estany Sant Maurici a do vesničky Espot. Téměř po celou dobu krásné výhledy 

na jezera. Doba přechodu celkem asi 10 h, převýšení 450 m. Poslední úsek do Espotu možno zkrátit využitím placené 

místní dopravy.  

Coma Pedrosa: Túra na nejvyšší vrchol Andorry trvá cca 8 hodin (tam i zpět) s převýšením 1 400 m. Alternativně je možné 

dojít pouze na chatu Refugi di Coma Pedrosa (4,5 hodiny, převýšení 700 metrů). 

Cena zahrnuje: 

¶dopravu klimatizovaným autobusem 

¶tranzitní poplatky 

¶12x ubytování v kempu ve vlastním 

stanu 

¶průvodce 

¶informační brožuru 

¶pojištění cestovní kanceláře proti 

úpadku 

Cena nezahrnuje: 

¶vstupy do památkových objektů 

(vyhraďte si cca 45 €, studenti cca 

40 €) 

¶fakultativní rafting na olympijském 

kanále Segre (cca 35 €) 

¶pojištění léčebných výloh (studentům 

doporučujeme celoroční s kartou ISIC) 
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http://www.mapy.cz/#mm=ZTtTcP@ax=130625760@ay=134773856@at=Odjezdov%C3%A9%20m%C3%ADsto%20Plze%C5%88@ad=Odjezdov%C3%A9%20m%C3%ADsto%20pro%20z%C3%A1jezdy%20CK%20Mundo%20-%20parkovi%C5%A1t%C4%9B%20p%C5%99ed%20budovou%20%C4%8CSAD%20za%20Centr%C3%A1ln%C3%ADm%20autobusov%C3%BDm%20
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